
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
 Σήµερα 12-7-2013 αντιπροσωπεία των καθηγητών έκαναν παράσταση διαµαρτυρίας στα γραφεία των 

βουλευτών του νοµού και παρέδωσαν το ψήφισµα διαµαρτυρίας της Γενικής Συνέλευσης της ΕΛΜΕ 

Αρκαδίας.  Στην επίδοση του ψηφίσµατος και στην παράσταση συµµετείχαν και εκπρόσωποι των 

µαθητών που χάνουν τον τοµέα που ακολουθούσαν µέχρι τώρα (υγείας και πρόνοιας), όπως και άλλοι 

µαθητές. 
 

 

Ψήφισµα Γενικής Συνέλευσης ΕΛΜΕ Αρκαδίας 

 

Τρίπολη, 11-7-2013 

 

Η Γενική συνέλευση της ΕΛΜΕ του νοµού Αρκαδίας καλεί τους βουλευτές της Αρκαδίας να µην 

ψηφίσουν το πολυνοµοσχέδιο της κυβέρνησης µε το οποίο απολύονται συνάδελφοί µας, σχολικοί 

φύλακες και δηµοτικοί αστυνοµικοί, ενώ δίνεται η δυνατότητα σε κάθε Υπουργό να απολύει όποιον 

θέλει. 

 

Η κυβερνητική πολιτική, που αντιµετωπίζει τους ανθρώπους και τις ζωές τους ως απλούς αριθµούς, 

που βλέπει την εκπαίδευση ως δεξαµενή εν δυνάµει απολυµένων για την µείωση των κρατικών 

δαπανών, πρέπει κάπου να σταµατήσει. 

 

Πριν από δύο µήνες, όταν επιστράτευσαν τους εκπαιδευτικούς, είπαν ότι το κάνανε «για το καλό των 

µαθητών». Τώρα «το καλό» αυτών των παιδιών απαιτεί να στερηθούν το δικαίωµα τους στην 

εκπαίδευση και την ειδικότητα που επέλεξαν, ενώ ταυτόχρονα στέλνει τους καθηγητές τους στην 

ανεργία. 

 

Κύριοι Βουλευτές του νοµού Αρκαδίας δεν εξουσιοδοτηθήκατε στις εκλογές να απολύσετε. ∆εν 

πρέπει να ψηφίσετε το πολυνοµοσχέδιο. Όποιος από εσάς το ψηφίσει να ξέρει ότι θα είναι για µας 

persona non grata. 

 

Για την Γενική Συνέλευση, ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ 

 

Λάµπρος Αντωνάκος. 

 

Με δήλωσή τους συµπαραστέκονται στα δίκαια αιτήµατα των εκπαιδευτικών: 

 

Ένωση Γονέων και κηδεµόνων Τρίπολης 

Εργαζόµενοι ΕΡΤ 

Σύλλογος Γονέων και κηδεµόνων 1ου ΕΠΑΛ Τρίπολης 

Σύλλογος Γονέων και κηδεµόνων 2ου ΕΠΑΛ Τρίπολης 

Σύλλογος Γονέων και κηδεµόνων Γυµνασίου Μεγ/λης 

Σύλλογος Γονέων και κηδεµόνων ΕΠΑΛ Μεγ/λης 

 

ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΜΕΣΗΣ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΑΡΚΑ∆ΙΑΣ 

Ακαδηµίας 12, 221 00 Τρί�ολη 
Τηλ. 2710234363, FAX 2710231113 

 e-mail: elmearkadias@gmail.com  

http://elmearkadias.blogspot.com 
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